

中国男篮集训名单出炉,主帅仍空缺

本报记者 刘伟

3月的最后一天,就在很多人认定,中国男篮集训大名单再度延期几成定局之时,这一天晚些时候,事态突然峰回路转。傍晚时分,一份新一届中国男篮集训的大名单在网络上被曝光。在此次国家队集训名单里,山东成为球员贡献大户,共有五人入选。值得一提的是,这份集训名

单的主帅位置,仍旧处于空缺状态。

按照这份集训名单,集训球员将分三批报到,包括易建联、周琦、郭艾伦、周鹏等人在内,新一届国家队主力球员全部在内,集训球员总人数达到了23人。

相比往年,此次国家队集训大名单,吸纳了不少上赛季联赛表现出众的新人,比如来自浙江广厦的菜鸟赵岩昊,以及在总决

赛舞台上有着出色表现的中生代力量,例如贾诚和王汝恒。老面孔当中,去年带队重新获得亚洲冠军的老将刘炜,没有出现在这份名单里。随着郭艾伦、赵继伟在大赛磨砺后愈发成熟,老将刘炜的国家队生涯,基本宣告结束。

由于四川队成功获得联赛冠军,这支有着“山东二队”之称的冠军之师,也有更多人得以入选国家队集训队。集训名单里,除

了高速男篮入选的睢冉、丁彦雨航和陶汉林三人,四川队的贾诚和王汝恒,这两位山东球员同样入选。这样一来,整个集训大名单里的山东球员达到了五人,一举超过辽宁,成为国手贡献最多的省份。

按照集训名单要求,首批集训队员将3月31日赴京报到,不过考虑到实际情况,“有的球员还在国外,有的球员要处理家务

事,有的受伤在身,像山东队的几名球员还在随队打邀请赛。”经过教练组集体讨论,首批集训的报到日期将推迟到4月5日、6日,具体通知会在清明节假期之后下发。

篮管中心主任信兰成3月29日在接受采访时曾表示,男篮教练组已经在北京集中,对于宫鲁鸣是否能继续出任国家队主教练,目前尚无进一步的进展。

有球员没主帅,集训怎么搞?

群龙无首,这真不是愚人节的玩笑

千呼万唤的国家队集训名单终于出炉了,但看到这份名单的人,很难真正开心起来。因为在最关键的主帅位置,在球迷最希望看到宫鲁鸣三个字的位置,依旧是空缺。在距离里约奥运会只有短短四个月的当口,中国男篮糟心的家务事,还是没有理出个头绪。队伍集中了,但围绕中国男篮的麻烦还有一大堆。

本报记者 刘伟

一拖再拖,备战失责谁担?

按照往年国家集训队集中的规律,常规赛结束后不久,无缘季后赛的部分俱乐部,其集训队员会陆续前往北京报到。随着季后赛进行,出局队伍的集训队员,继续赴京报到。总决赛结束后,最后两家俱乐部的集训队员赴京,国家集训队最终集中完毕。

不过在今年,在奥运年,一切却全乱套了。最晚结束的CBA总决赛,距离刚刚出炉的集训大名单,也已经过去了整整两个星期。如果以队员们最终进京报到的4月5日、6日两天计算,里约奥运会系统备战,中国男篮前期已经荒废了近两个月。奥运会8月初开幕,留给中国男篮真正备战奥运的时间,只有不到四个月,相当紧张。

一旦年轻的中国男篮在里约奥运会出现差池,事后问责,荒废的这段宝贵时间,谁来担责?

没有主帅,球员谁确定的?

按照常识,国家集训队的大名单,应该由主教练来敲定。事实上,联赛期间,宫鲁鸣也确实奔走各地,广泛了解了每支球队的国手,以及优秀新人的状态。然而众所周知的是,因为同篮协在待遇问题上的分歧,感到不被尊重的宫鲁鸣,已经远离了国家队帅位。既然主帅不在,大名单一拖再拖,最后出炉的这份名单,到底代表了谁的意志?

是教练组“集体智慧”的产物?按照信兰成的说法,国家队教练组3月29日就已经集中,即便如此,最终出炉也得由主帅拍板。抑或是,这份名单就是篮协自己敲定的?这并非没有先例。2013年扬纳基斯带领的中国男篮兵败马尼拉,事后老扬就曾指出,自己选不到想要的球员,有很多人是篮协强加给自己的。

有消息称,在同宫鲁鸣因为分歧僵持不下的时候,篮协一度圈定过一份候补主帅人选名单,随时顶替宫鲁鸣。结合这样一个背景,这份名单就更加耐人寻味了。

五天之内,宫帅能归位吗?

按照国家队领队柴文胜的说法,首批集训队员将在清明节后报到,如果宫帅还不能回归,集训队员怎么训练,谁也不知道。

宫鲁鸣同篮协最后一次公开沟通,出现在3月29日下午。据悉,中国篮协弃用宫鲁鸣的计划,此前已经上报给了体育总局,当天下午预备召开通气会,对外宣布这个消息。不过,在宫鲁鸣通过媒体曝光篮协15万月薪承诺不到位之后,舆情给了总局很大的压力。

在这种情况下,总局的领导过问此事,并要求信兰成解决好宫鲁鸣的主帅问题,然后再让球员集中。高层领导要求,迫使信兰成改变了原计划。当天下午,信兰成紧急约见宫鲁鸣,双方再次进行了沟通。会谈结束后信兰成表示,中国男篮的队员名单早已确定,队员将在3月31日集中报到。至于宫鲁鸣能不能重回帅位,双方还要进行沟通。目前来看,留给双方沟通的时间真的不多了。

宫鲁鸣何时
回归中国男篮,
大家还没有底。

2016齐鲁春季汽车展示交易会

时间: 2016年4月7日-10日

主办单位: 齐鲁晚报 生活日报

承办单位: 山东天一国际会展有限公司

地点: 济南舜耕国际会展中心(进口及豪华品牌展区)

济南高新区国际会展中心(合资与自主品牌展区)

看车展,亮亮手机就入场!

齐鲁车展电子票网上购票立减**5元**
限量**1000**张,抢完为止!

温馨提示:

1. 门票现场购买20元/张,网上购票专享价15元/张;
2. 进入场馆前,打开手机点击“码帮商城”进入“会员中心”页面,点击“我的电子票券”,由工作人员验证后即可入场(个人勿点);
3. 仅限2016年4月7日-10日车展期间使用;
4. 持手机电子票进场请走“参展商通道”。

网上购票:码帮商城<http://mabang.qlwb.com.cn> (请用支付宝付款)

咨询:0531-85196186



扫描二维码点击
“码帮商城”购买

